
 

 

Ketten 
 
 
Verschiedene Garnarten von einer Farbe, d.h. Noppengarn, 
Glitzergarn, Fransengarn, eine Hauptfarbe wählen und aus 
dieser eine Kette häkeln, die ab und zu entweder eine 
Noppe hat oder eine Luftmaschenschlaufe oder z.B. eine 
aufgefädelte Perle hat 
 
Dann die Wolle zusammenfassen und über einen 
Plastikdeckel von einer Box oder eine selbstzugeschnittene 
feste Pappe wickeln. Das habe ich so wie bei einem 
Bommel gemacht. 
 
Dann nach ca. 30 x wickeln die obere Seite aufschneiden. 
Jetzt hat man zwei Enden, wie bei einer Wurst und diese 
auch mit einem Faden abbinden. 
 
Dann habe ich zwei Dreiecke mit Häkelnadel Nr. 3 gehäkelt. 
Anschlag 15 LM, 
1. Reihe 15 feste Maschen 
2. Reihe 15 feste Maschen 
3. Reihe 13 feste Maschen, d.h. ich habe die ersten 2 und letzten 2 festen Maschen 
zusammengehäkelt 
4. Reihe 13 feste Maschen 

 
.... solange bis keine feste Masche mehr überbleibt! Bei einem 
Dreieck habe ich eine Schlaufe gehäkelt. 
 
Dann habe ich diese Dreiecke um die Wollenden gelegt, 
untenrum und an der Seite mit Rückstichen und Maschenstich 
zusammengenäht. 
 
Auf das zweite 
Dreieck einen 
dazupassenden Knopf 
genäht. Den hat man 
ja auch meistens im 
Fundus. 
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